
令和元年度
2学期アンケート結果
北九州市立 板櫃中学校
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設問1:毎日楽しく学校に通っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問2:学校行事に積極的に参加している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問3:家の中で片付けなど、整理・整頓ができている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問4:「早寝・早起き・朝ごはん」などの生活リズムがしっかりでき

ている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問5:宿題などの家庭学習に取り組んでいる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問6:月に1冊以上の本を読んでいる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問7:誰にでもよく挨拶をしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問8:学校の決まりを守り、服装がきちんとしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問9:学習のしやすい環境にいつもきちんと整備されている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問10:「数学コンクール」等の学習コンクールに真剣に取り組んでい

る

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問11:数学の授業で問題の解き方や考え方がわかるようにノートに書

いている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問12:自分のことをよく理解し、相談事にも丁寧に対応してくれてい

る

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問13:いじめのない学校づくりに取り組んでくれている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問14:わかる授業・魅力ある授業を行うよう取り組んでくれている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問15:学校通信・学年通信・学級通信や授業参観・懇談会・学校開放

習慣などを通して、学校の教育活動の状況を十分に伝えている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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設問16:PTA行事や地域行事に協力的で、保護者や地域と連携・協力関

係ができている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答


